

参加本报观影活动的小朋友们

# 周日上午十点半集合看电影啦

本报聊城5月29日讯(记者 凌文秀 李军) 6月1日上午10:30,本报联合鲁信影城举办的免费观影活动吹响集结号!届时,报名的130名小朋友将到鲁信影院免费观看动画片《辛巴达历险记2》。为方便辨认,建议当天观影的小朋友们每人手持一份当天的《齐鲁晚

报》。

《辛巴达历险记2》将“一千零一夜”的故事搬上大银幕,加入搞怪的摇滚洛克鸟、可爱卖萌的独眼怪兽、美人鱼等新鲜形象,再现阿拉伯古城的风土人情。

6月1日儿童节当天,本报携手鲁信影城聊城金鼎购物中心店邀

请130位小朋友免费观看动画电影《辛巴达历险记2》。希望家长提前叮嘱小朋友们注意安全,不要在观影期间乱跑,排队进场,不要拥挤。

小朋友们6月1日10:30准时在新金鼎五楼鲁信影城前集合,凡电话报名时,记录下姓名、联系方式、年龄的小朋友均已经报名成功。可

在6月1日10:30到指定地点集合,建议手持当天《齐鲁晚报》一份,便于工作人员辨认。

电影预计10:40左右开场,影片长88分钟。因为座位原因,家长们不能陪同观影,希望家长朋友们在12:10左右,到集合地点接自家孩子回家。

## 汽车站今年来已“邮寄”87名儿童

本报聊城5月29日讯(记者 杨淑君) 记者从聊城汽车总站获悉,今年1至5月份,使用该站开通的“托运儿童”业务乘车的儿童乘客有87名,另外,总站28号口设立的儿童托管中心接受车站员工短期托管的儿童有120余名。

聊城汽车总站相关负责人告诉记者,随着外出务工人员的增加,节假日尤其是寒暑假,需要和父母团聚的儿童乘客越来越多,而很多父母却无暇回家接送孩子,只得求助于车站。为此,在2008年前后,聊城汽车总站开通了“托运儿童”业务。只要家人

提前预约,并到车站填写一个单子,上面有监护人及接站人的联系电话和身份证号码,同时注明儿童所乘的车次、发车时间和预计到达时间。车站有专门的工作人员将被“邮寄”儿童送上车,并告知驾驶员,到站后确认无误,才会将孩子交给接站人。

### “个高”孩子多了 免票线是否该“长长”

本报聊城5月29日讯(记者 杨淑君) 市民李先生的儿子仅四岁半,身高就达到1.3米,每次乘车都要买半票,而有的孩子六岁也不用买票,他不禁觉得“很冤”:现在个子高的孩子越来越多,免票线是不是也该提一提?

记者了解到,2006年,卫生部公布的我国第四次儿童体格调查结果显示,以六岁儿童为例,30年间我国儿童身高增加了6厘米。为此,2008年12月21日起,铁道部将能买半价票的儿童限高由原来的1.1米至1.4米,调整为1.1米至1.5米,最高限制放宽10厘米;2010年,聊城汽车站将购买半价票的儿童限高由原来的1.1米至1.4米,调整为1.2米至1.5米,上下线各提高10厘米。

“原来的标准执行了十多年没变,现在的新标准也执行了四五年了。”市民李先生说,近几年儿童身高比以前普遍“高”了,就像他的儿子,其实从去年就开始买票了。每次乘车都跟人说孩子小,但身高在这摆着,没办法。

记者采访了解到,像这样的“个高”儿童真不少,城区一所幼儿园的老师告诉记者,班里五岁左右的孩子,身高在1.2米以上的差不多占到三分之一。

记者了解到,上海将儿童免票身高线标准调整至1.3米,而四川、新疆等一些省市区不再按身高一刀切,而是同时兼顾年龄,一些旅游景点或乘车,六周岁以下儿童免票。记者从聊城市物价局获悉,国家统一管理的行业,儿童免票线的标准是1.1米,近几年没有新的标准规定。但对于其他行业,并无统一规定。

延伸阅读

### 儿童单独乘火车需经承运人同意

本报聊城5月29日讯(记者 杨淑君) 记者从聊城火车站了解到,根据铁路部门的规定,原则上儿童是不可以单独乘车旅行的,除非经过承运人即车站和列车的同意。

聊城火车站相关负责人告诉

记者,根据《铁路旅客运输规程》规定,承运人一般不接受儿童单独旅行,乘火车通学的学生和承运人同意在旅途中监护的除外。这位负责人介绍,“承运人”指的是火车站和列车。

“有时候有家长到站送,家长同意,看着孩子独立能力也比较强,车站就会同意儿童单独乘车。”该负责人告诉记者,根据规定,儿童票的座位和成人票相同,这样的规定主要是考虑到乘车安全。



“六一”儿童节临近,车站乘车的儿童乘客增多。本报记者李军摄

今日聊城

### “宝宝”背后的货币基金较量

——嘉实薪金宝武力值爆棚

尽管近来货币宝宝收益下行,但仍难挡各路英豪上演夺“宝”奇兵。连日来各大银行纷纷揭竿而起,中信银行携手嘉实基金等推出的“薪金煲”业务以货币基金可ATM取现、pos机刷卡消费和转账等功能,实现了“货币基金当现金用”,引领货币基金迈入3.0时代。

除了中信薪金煲之嘉实薪金宝货币基金外,其余2只分别为嘉实活期宝(百度百赚利滚利)和嘉实活钱包(京东小金库),这两只基金5月以来截至5月28日区间七日期年化收益均值均超过5%,区间万份收益分别为1.7962元和1.7301元,在目前互联网宝类产品里均位居前十。

### 股基、混基前十强长盛王克玉独占两席

5月行情步入倒计时,A股2014年赛程近半,公募基金战况如何?去年的领跑者今年是否依旧笑春风?去年股票基金业绩十强在今年收益排行榜上已所剩无几,目前仅剩去年的冠军中邮新兴战略和亚军长盛电子信息产业仍然稳居前十。

记者了解到,长盛电子信息产业基金自2012年3月成立以来,便由擅长挖掘TMT行业中成长个股的明星经理王克玉执掌,王克玉带领长盛电子信息产业逆市斩获74.26%的年度回报,摘得主动股票型基金亚军。WIND统计,截至5月29日,在年内沪深300跌幅超7%的背景下,长盛电子信息产业今年来总回报达11.08%,位居同类第6。